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Μία μαθήτρια ετών… 90!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Ποτέ δεν είναι αργά, αν πραγματικά το θες πολύ: αυτό είναι το ηθικό δίδαγμα που 
θέλει να μεταλαμπαδεύσει στις νέες γενιές η Κενυάτισσα Πρισίλα Σιτιενέι που στα 
90 της χρόνια αποφάσισε να ξανακαθίσει στα σχολικά θρανία για να συνεχίσει την 
εκπαίδευση που ποτέ της δεν ολοκλήρωσε.

Η ηλικιωμένη γυναίκα πήρε ξανά την απόφαση να επιστρέψει στις σχολικές 
αίθουσες στα 85 της χρόνια, όταν και γράφτηκε να παρακολουθήσει την τρίτη 
τάξη του δημοτικού.

Σήμερα, πέντε χρόνια μετά, είναι μια περήφανη μαθήτρια του γυμνασίου «Leaders 
Vision Preparatory School» κι έχει για συμμαθητές της αγόρια και κορίτσια 12 
ετών.

Μάλιστα, η ίδια έχει ξεγεννήσει την συντριπτική πλειοψηφία των συμμαθητών της, 
καθώς τυγχάνει η μοναδική μαία του χωριού Νταλάτ στη περιοχή Ριφτ Βάλεϊ της 
Κένυα.
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Η Πρισίλα, το παρατσούκλι της οποίας είναι «Γκόγκο» (σημαίνει «γιαγιά» στη 
διάλεκτο Καλέντζιν της Κένυα) πηγαίνει στο ίδιο σχολείο με… έξι από τα 
δισέγγονα της!

«Θέλω να πω σε όλα τα παιδιά του κόσμου, ειδικά στα κορίτσια, πως η εκπαίδευση 
θα σας κάνει πιο πλούσιες και θα σας δώσει τα εφόδια για να γίνετε οτιδήποτε κι 
αν θελήσετε, γιατροί, δικηγόροι ή πιλότοι», λέει η Γκόγκο που δηλώνει 
τρισευτυχισμένη που επιτέλους θα καταφέρει να μάθει να γράφει και να διαβάζει, 
έστω και στην… δέκατη δεκαετία της ζωής της.

Εξίσου περήφανος δηλώνει και ο γυμνασιάρχης του σχολείου, ο Ντέιβιντ 
Κινιάντζουι, λέγοντας πως «η Γκόγκο αποτελεί παράδειγμα για όλους τους 
συμμαθητές της. Αποτελεί ευλογία για εμάς να την έχουμε μαζί μας, όλοι οι 
μαθητές την λατρεύουν».

Μάλιστα, πλέον η Σιτιενέι κατέχει επισήμως τον τίτλο της πιο ηλικιωμένης 
μαθήτριας της υφηλίου. Η προηγούμενη κάτοχος του ρεκόρ ήταν επίσης γυναίκα 
και –συμπτωματικά- επίσης Κενυάτισσα, η Κιμάνι Μαρούγκε που ξανακάθισε στα 
θρανία σε ηλικία 84 ετών και πέθανε πέντε χρόνια μετά.

 

Πηγή: in.gr  ikypros.com

http://ikypros.com/?p=80388

